

За підтримки ініціативи Метінвесту «Рятуємо життя» діти українських біженців в Італії відпочили в спортивному таборі

Гуманітарна ініціатива Групи Метінвест «Рятуємо життя» спільно з проєктом «Веслування за мир», що фінансується благодійною організацією Fondazione Carige, та веслувальним клубом Società Canottieri Genovesi ELPIS організувала відпочинок у спортивному таборі для дітей українських біженців, що перебувають у Генуї (Італія). Італія – один із головних ринків для Метінвесту, країна, в якій розташовані два підприємства Групи — Metinvest Trametal і Ferriera Valsider, а саме в Генуї зі сталі Метінвесту побудували міст Святого Георгія. Тому компанія бачить особливий сенс у тому, щоб підтримувати українських дітей у цьому регіоні, які перебувають в Італії через війну в Україні.



У липні цього року перші 12 дітей віком 8—15 років із Донецька, Запоріжжя, Кривого Рогу та Кам'янського, серед яких двоє плухонімих дітей, отримали можливість відпочити в літньому таборі.

«Це був чудовий досвід. У таборі українські діти виглядали щасливими й спокійними. Були готові старанно працювати та вчитися веслувати. Мама також раділа, адже їхні діти насолоджувалися приємними моментами попри труднощі, з якими вони стикаються від початку війни», — сказала координаторка табору Карола Моро.

Окрім можливості спробувати себе у різних видах спорту, таких як веслування та футбол, діти також мали змогу поспілкуватися з італійськими дітьми.

«Донька не хоче залишатися в Італії, хоче повернутися додому, до України. У таборі їй дуже сподобалося. Раніше донька не займалася спортом, але там вона справді добре провела час. Особливо їй сподобалося, що після веслування вона могла поплавати. А ще донька знайшла там нову подругу. Було дуже приємно бачити доньку в гарному настрої», — розповіла Марина, мама 12-річної Аріни.

Ініціатива «Рятуємо життя» узгодила з організаторами літнього табору можливість безплатного відпочинку та забезпечила місця для українських дітей, що зараз мешкають у Генуї.

«Метінвест опікується дітьми, що постраждали від війни, не лише в Україні, а й в інших регіонах присутності компанії. Італійці — одні з найбільших друзів українців. Ми завжди відчуваємо їхню підтримку. Дякую нашим італійським партнерам за чуйність і турботу. Спортивний табір — чудова нагода для дітей спробувати щось нове, перемикнуватися, отримати яскраві враження», — зазначила директорка зі сталого розвитку та взаємодії з персоналом Групи Метінвест Тетяна Петрук.

Гуманітарну ініціативу «Рятуємо життя» створила Група Метінвест у координації з Фондом Ріната Ахметова на початку російського вторгнення в Україну. За 15 місяців повномасштабної війни проєкт допоміг майже 500 тисячам людей у 70 територіальних громадах. Українці отримали близько 4 200 тонн

продуктів і засобів гігієни, а лікарні — медпрепарати, витратні матеріали та обладнання на 250 тисяч євро.

До проєкту долучилося майже 200 компаній зі всього світу, 400 волонтерів та 10 фондів і громадських організацій. За понад рік його роботи сума допомоги від донорів перевищила 2,7 млн євро.

Серед основних напрямів роботи «Рятуємо життя» — протезування та реабілітація військових та мирних жителів, а також психологічне відновлення жінок і дітей.

<https://metinvestholding.com/ua/media/news/children-of-ukrainian-refugees-in-italy-recuperate-at-sport-camp-thanks-to-support-of-metinvests-saving-lives-initiative>